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Le grizzli

Le grizzli fait partie de la famille des ours bruns. On le
trouve dans le nord des Etats-Unis et au Canada. Ily en
aurait de 30 000 a 45 000.

L'adulte peut mesurer 1 metre de haut en se tenant sur
ses quatre pattes. En se dressant sur ses deux pattes
arriére, il peut mesurer de 1,5 m a 2 m! Et que dire de
son poids qui peut atteindre de 500 kg a 750 kg! Ce n'est pas le beau petit ours en peluche
que l'on connait...

Sa fourrure d'une épaisseur de 6 cm peut €tre blonde, brune ou noire. Le bout de ses poils
a souvent une teinte de gris, d'ol son nom grizzli. Chaque année, il perd sa fourrure d'hiver
en se grattant ou en se frottant contre les arbres.

Malgré sa grosseur, le grizzli peut courir a une vitesse de plus de 66 km/h. Ses pattes et
ses epaules sont trés puissantes. Il sait nager, creuser, grimper et se battre. On sait que
son ouie (sens qui permet d'écouter) est plus fine que celle des humains et que son odorat
(sens qui permet de sentir) est trés développé. Il peut sentir de la nourriture a une dizaine
de kilometres a la ronde.

Le grizzli doit engraisser de 200 kg pour passer l'hiver. Il est herbivore, car il peut manger
des plantes et des baies, des fleurs, des racines et des pousses de fougeres. Il est parfois
carnivore. Il mange alors des poissons, des insectes et des petits mammiféres. Il peut méme
s'attaquer aux moutons et aux cerfs.

En été, on peut le trouver prés des rivieres. Il
attend les saumons qui remontent les chutes et les
rivieres. Il est rapide et peut les attraper a l'aide
de ses griffes.

En hiver, il se trouve un abri ot dormir. Il dort
tout I'hiver mais pas trés profondément. S'il entend
quelque chose, il se réveillera pour se défendre.

Le grizzli vit, en moyenne, une trentaine d'années.
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